En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el estado del Polígono Urdiain-Altsasu, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de septiembre de 2011

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Manuel Ayerdi Olaizola, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno de Navarra las siguientes preguntas para su respuesta por escrito:

Pregunta Estado Polígono Urdiain-Altsasu

El polígono se divide en dos sectores, el S-1 correspondiente a Urdiain, tiene 647.139 metros cuadrados y el S-2 correspondiente a Altsasu tiene 290.550 metros cuadrados. A primeros de mayo de 2011 se anunció la adjudicación de las obras de urbanización de una primera fase de 169,345 metros cuadrados del S-1.

En relación con la primera fase del S-1 ya iniciada:

1. ¿Cuál es la fecha de terminación establecida en el contrato de ejecución de las obras de urbanización de la primera fase del S-1 del polígono Urdiain-Altsasu adjudicadas a Harinsa Navasfalt, S.A. ?

2. ¿Tiene Nasuinsa o el Gobierno de Navarra constancia de empresas interesadas en instalarse en la primera fase ya en marcha?

En relación con el resto del S-1 cuyas obras de urbanización todavía no están licitadas:

1. ¿Cuál es la fecha prevista para el inicio de las obras de urbanización del resto del S-1?

2. ¿Qué impacto estima el Gobierno de Navarra que pueden tener en el inicio de las citadas obras los recursos planteados contra el propio PSIS y contra el proyecto de expropiación de Urdiain?

En relación con el S-2 cuyas obras de urbanización todavía no están licitadas:

1. A la vista del interés mostrado –declaración de noviembre de 2010– por el Ayuntamiento de Alsasua ante la falta de suelo industrial en la localidad, ¿cuál es la fecha prevista para el inicio de las obras de urbanización del S-2?

2. ¿Qué impacto estima el Gobierno de Navarra que pueda tener el estudio arqueológico en curso en el inicio de las citadas obras?

Pamplona-Iruñea, 1 de agosto de 2011

El Parlamentario Foral: Manuel Ayerdi Olaizola

